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im Haus & Grund Ortsverein Erkner und Umgebung e.V.
Haus & Grund ist mit rund 900.000 Mitgliedern der mit Abstand größte Vertreter der privaten Haus-, Wohnungs- und Grundeigentümer in Deutschland. Den Zentral-verband mit Sitz in Berlin tragen 22 Landesverbände und über 900 Ortsvereine.
Der Ortsverein Erkner und Umgebung vertritt ca. 160 Mitglieder in den Landkreisen Oder-Spree, Teilen von Dahme-Spreewald und den südlichen Berliner Stadtrand. 
Wir engagieren uns für die uneingeschränkte Nutzung des privaten Haus- und Grundeigentums. Mitglieder in den Haus & Grund Ortsvereinen sind Vermieter, Eigentümer von selbst genutzten Immobilien und Bauwillige.
Meine Immobilie? - Dafür habe ich jemanden!

Firmenmitgliedschaften sollen weitere Anreize für die Mitgliedergewinnung und die Mitgliederbindung im Ortsverein schaffen. Ob Preisvorteile, zusätzlich angebotene Serviceleistungen oder Exklusivität ist dabei unerheblich. 
Für Firmenmitglieder wird gewährleistet:
· Aufnahme mit Firmenlogo und Verlinkung zur eigenen Internetpräsentation
in der Rubrik Kooperationen auf der Website von Haus & Grund Erkner
· Bezug der monatlich erscheinenden Verbandszeitschrift „DAS HAUSEIGENTUM“

· Kostenfreie Veröffentlichung in der Vorteilsliste „kompetente Beratung“ der monatlich erscheinenden Verbandszeitschrift „DAS HAUSEIGENTUM“ 

· Werbeanzeige mit Logo und Verlinkung in den monatlich erscheinenden Vereins-mitteilungen des Ortsvereins Erkner (mindestens 4 x jährlich)
· Kostenfreie Aufnahme in den Imageflyer „Haus & Grund Erkner e.V.“ 

· Auslegen von eigenen Werbeflyern in der Geschäftsstelle des Ortsvereins, bei Informationsveranstaltungen des Ortsvereins und am Stand des Ortsvereins Erkner bei der jährlichen Messe „Oder-Spree-Bau“ in der Stadthalle Erkner.
Der Mitgliedsbeitrag für eine Firmenmitgliedschaft beträgt 228,- EURO/Jahr zzgl. einer einmaligen Aufnahmegebühr von 20,- EURO. 
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